

Styremøte 5/1-17

Til stede: Morten Løes, Marit Draxen, Johan Østeggen, Elin Berg, Ingvill Jørstad og Karolina Siwka.

Sak 1. Valgkomiteen

- Viktig ønske fra styret at valgkomiteen finner kandidater som har lyst til å bidra.
- Sjekk opp om ungdomsrepr. skal velges på årsmøte.
- Til valg er leder, kasserer, sekretær, 1 styremedlem og 2 vara.

Sak 2. Referat fra sist. - ok

Sak 3. Post inn/ut

- Mail vedr Rissa Rideklubb - Tas til etterretning.
- Fra NRYF Ekstrastiftelsen. - Sendt til klubbene.
- Fra NRYF Tilskudd til politiutgifter - Sendt til klubbene.

Sak 4. Kretstreninger

- Kun TRON, TRØN, Bruråk og Blakstad som har svart på mailen som ble sendt ut vedr tilbakemelding. Morten følger opp og sender ut svar til klubbene.
- Dressur er kommet litt lenger enn sprang nå, Elin og Johan lager invit.

Sak 5. Regnskap - ajour og sendes over til regnskapsfører.

Sak 6. Reisestøtte - Må sjekkes status

Sak 7. Kretsting

- Dato 16/3 kl. 18.00 på Sandmoen
- Invitasjon lages og sendes ut.

Neste møte: 2/2-17 kl.19.00